

## 埔里「米田貢」停業 議員促規畫展售中心

2018/05/29【廖肇祥／南投報導】

埔里鎮花卉物流中心由農糧署委外經營，曾經由「米田貢」取得經營權，推出米卡龍、米鳳梨酥等創意烘焙甜點；因景氣前景不明，業者不堪虧損停業。地方盼望能活絡中心，不要成為下一個蚊子館。

花卉是埔里鎮除茭白筍、百香果的重要農特產！921 震災後為振興地方產業，農糧署利用籃城里中正路，菩提長青村旁 9200 坪台糖土地，以 1.8 億元興建多功能花卉及農特產品處理展售中心；原由埔里農會經營，主場館於 2014 年由農糧署重新委外經營觀光園區，租期至 2024，為期 10 年。

業者歷經 2 年籌備，精緻烘焙米食為主題，並以「米田貢」品牌吸引遊客目光，還推出遊園小火車；今年初業者在臉書上發布公告，指工廠遷移暫停營業，農糧署證實在 5 月中終止契約，依原先合約求償，並重新辦理招商。

業者指出，台糖土地租金與公告現值連動，地價接連上漲，租地成本增加，1 年土地租金逾 200 萬元，實在吃不消。

縣議員廖志城、許阿甘指出，政府不應讓斥資近 2 億元興建的硬體 施變成蚊子館，建議縣府向農糧署申請無償撥用，規畫為大埔里地區的農產品集貨、展售中心；連鄰近花卉物流中心整合開發突破現況。